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Στα Χανιά η 7η απόΔραση του ομίλου Attica

2024/11/07 14:47 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Τα Χανιά, όπου η Attica Group δραστηριοποιείται με την Anek Lines, αποτέλεσαν το
επίκεντρο της 7ης απόΔρασης του ομίλου.

Για 4 ημέρες, από 31 Οκτωβρίου έως 3 Νοεμβρίου, 140 εθελοντές – εργαζόμενοι του
ομίλου, συμμετείχαν σε δράσεις που υποστηρίζουν εμπράκτως την τοπική κοινωνία
του νησιού της Κρήτης, σε τομείς όπως η προστασία του περιβάλλοντος, η ενίσχυση
της περιβαλλοντικής κουλτούρας και η κοινωνική ένταξη ευαίσθητων ομάδων.

Στο πλαίσιο της 7ης απόΔρασης η οποία έφερε κοντά τους εθελοντές – εργαζόμενους
του ομίλου Attica με τις ΜΚΟ «Aegean Rebreath», «Πράκτορες του Πλανήτη» και
«Special Olympics Hellas» υλοποιήθηκαν δράσεις προς δύο βασικές κατευθύνσεις:

1. Περιβάλλον 

Πράκτορες του Πλανήτη: Περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση μαθητών 
δημοτικού

Από 31 Οκτωβρίου έως 1 Νοεμβρίου, οι «Πράκτορες του Πλανήτη» πραγματοποίησαν
εκπαιδευτικά προγράμματα σε περίπου 400 μαθητές, 4 δημοτικών σχολείων.

Στόχος του προγράμματος που πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη της Attica
Group, ήταν η συμβολή στο χτίσιμο περιβαλλοντικής κουλτούρας που υποστηρίζει
ένα βιώσιμο μέλλον, μέσα από την υλοποίηση βιωματικών εκπαιδευτικών
προγραμμάτων.

Aegean Rebreath: Καθαρισμός βυθού στο Ενετικό λιμάνι των Χανίων

Με έμφαση στην προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος, η Attica Group
συνεργάστηκε για μια ακόμη φορά με την πρωτοπόρο σε περιβαλλοντικές δράσεις
Aegean Rebreath, συμμετέχοντας στον καθαρισμό του βυθού στο Ενετικό λιμάνι των
Χανίων.



Στις 2 και 3 Νοεμβρίου, οι δύτες της οργάνωσης, μαζί με περισσότερους από 100
εθελοντές της Attica Group συνέλλεξαν, υπό την καθοδήγηση της Aegean Rebreath,
απορρίμματα από το βυθό, τα οποία ταξινομήθηκαν ανά υλικό ώστε να προωθηθούν
προς ανακύκλωση με στόχο την προστασία του θαλάσσιου οικοσυστήματος.

Μέσα σε δύο ημέρες, συλλέχθηκαν περισσότερα από 4.000 ανακυκλώσιμα αντικείμενα
μεταξύ των οποίων πλαστικά, ελαστικά οχημάτων, μέταλλα, αλουμίνια, γυαλιά,
κεραμικά κ.λπ. Επιπλέον, απομακρύνθηκε από το βυθό περίπου 1 τόνος
εγκαταλελειμμένων διχτυών.

2. Κοινωνία

Special Olympics Hellas: Στήριξη των Πανελλήνιων Αγώνων Kayaking
, για την κοινωνική ένταξη μέσω του αθλητισμού

Από 1 έως 3 Νοεμβρίου, 10 εθελοντές – εργαζόμενοι του ομίλου Attica, βρέθηκαν
κοντά στους 70 αθλητές και αθλήτριες των Special Olympics Hellas (SOH) στο
πλαίσιο των Πανελλήνιων Αγώνων Kayaking, που πραγματοποιήθηκαν στην Λίμνη
Κουρνά του νομού Χανίων.

Στόχος, μέσα από την ενεργή συμμετοχή των εργαζόμενων του ομίλου Attica στο
έργο των Special Olympics Hellas τα οποία υποστηρίζει ως Χρυσός Χορηγός, ήταν η
παροχή βοήθειας και η ενθάρρυνση των αθλητών ώστε να διαγωνιστούν και να
διακριθούν σε ένα περιβάλλον ασφάλειας και αποδοχής.

Ο επιτελικός διευθυντής Διοίκησης & Μετασχηματισμού και επικεφαλής της ομάδας
Υπεύθυνης και Βιώσιμης Ανάπτυξης του ομίλου Attica, Παναγιώτης Παπαδόδημας,
δήλωσε σχετικά: «Η 7η απόΔραση του ομίλου Attica στα Χανιά, αποτελεί μια ακόμα
σημαντική πρωτοβουλία που ενισχύει τη δέσμευσή μας στις αρχές της βιώσιμης
ανάπτυξης και την υποστήριξη των νησιών που δραστηριοποιούμαστε. Με τη
συμμετοχή 140 εθελοντών – εργαζομένων μας, συμβάλλαμε στην περιβαλλοντική
ευαισθητοποίηση 400 μαθητών, την υποστήριξη 70 αθλητών των Special Olympics
Hellas και τη συλλογή περισσότερων από 4.000 ανακυκλώσιμων αντικειμένων.

Παράλληλα, καλλιεργούμε το πνεύμα του εθελοντισμού στους περισσότερους από
2.500 εργαζομένους μας και είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που βλέπουμε την ομάδα
μας να μεγαλώνει διαρκώς, κάνοντας κάθε απόΔραση μας ακόμη πιο αποτελεσματική
και ενθουσιώδη».

Από τα πρώτα χρόνια λειτουργίας του ο όμιλος Attica o οποίος δραστηριοποιείται με
τις εταιρείες Superfast Ferries, Blue Star Ferries, Hellenic Seaways και Anek Lines,
 ενσωματώνει στις δράσεις του τις αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης.  Η 7η απόΔραση
εντάσσεται στο πρόγραμμα «Πλέουμε Μαζί» το οποίο αποτελεί μέρος ενός



ολοκληρωμένου και στρατηγικού πλάνου Υπεύθυνης και Βιώσιμης Ανάπτυξης. Στόχος
του προγράμματος, είναι η σταθερή ενίσχυση του πνεύματος του εθελοντισμού και η
έμπρακτη συνεισφορά και συμμετοχή των εργαζομένων του Ομίλου σε κοινωνικές και
περιβαλλοντικές δράσεις.


